بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  "    
للفترة من   /      /  1438 هـ      إلى     /      / 1438 هـ


​​​​​​​​​​​عنوان الوحدة : البيئة و الصحة
	الحصة
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	مدخل الوحدة
	رفع وعي المتعلم بالمحتوى الجديد من خلال: مجال البيئة والصحة
· استخدام الجملة الخبرية المثبتة ( اسمية )
· استخدام أسماء الإشارة
· رسم الهمزة المتوسطة على ألف
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثانية
	مدخل الوحدة
	        -        كتابة رسائل ( تهنئة , تظلم , اعتذار )
· إلقاء الخطب الدينية و الاجتماعية
· استخدام الضمائر.
· كتابة كلمات وعبارات متضمنة حرفي (د ,ذ )
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثالثة
	نص الانطلاق 

ماء الشرب
	· قراءة النص قراءة صامتة  واعية 
· الإجابة عن أسئلة ما بعد القراءة الصامتة من مثل : أسئلة أجيب
· يقارن أفكار النص بأفكاره الخاصة
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الرابعة
	نص الانطلاق 

ماء الشرب
	· إدارك معاني الكلمات من خلا السياق والتضاد 
· اكتساب رصيد لغوي يرتبط بمجال الوحدة
· يربط الأسباب و النتائج
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الخامسة
	الصنف اللغوي 

أسماء الإشارة
	·      استخدام أسماء الإشارة استخداما صحيحا في      التواصل مع الآخرين
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	ورقة عمل 

	   
	
	
	
	
	

	السادسة
	الصنف اللغوي 

أسماء الإشارة
	· تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة

	   
	
	
	
	
	



بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  "    
للفترة من      /       /  1438 هـ      إلى     /     / 1438 هـ


​​​​​​​​​​​عنوان الوحدة : البيئة و الصحة
	الحصة
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	الوظيفة النحوية
الجر بالإضافة
	· جر الاسم بالإضافة
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثانية
	الوظيفة النحوية

الجر بالإضافة
	· تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثالثة
	الأسلوب اللغوي 

الجملة الخبرية المثبتة الاسمية
	· استخدام الجملة الاسمية المثبتة في التواصل مع الآخرين
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الرابعة
	الرسم الإملائي 

رسم الهمزة المتوسطة على ألف
	رسم الهمزة المتوسطة على ألف رسما صحيحا 
	تعليم تعاوني
	حل أنشطة الكتاب

	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الخامسة
	الرسم الإملائي 
علامات الترقيم
	· توظيف بعض علامات الترقيم في أثناء الكتابة تنظيما صحيحا
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
	ورقة عمل 

	
	
	
	
	
	

	السادسة
	الرسم الكتابي  

رسم حرفي ( د , ذ ) بخط الرقعة     
	· رسم حرف  ( الدال ) ـ وما في حكمه ـ منفردا و متصلا بخط الرقعة.
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة

	  
	
	
	
	
	



مسرد " لغتي الخالدة  "    
للفترة من   /      /  1438 هـ      إلى     /       / 1438 هـ


​​​​​​​​​​​عنوان الوحدة : البيئة و الصحة
	الحصة
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	التواصل اللغوي 

إلقاء خطبة دينية , اجتماعية 
	· إلقاء خطبة دينية اجتماعية إلقاء معبرا
·  التحدث بجرأة أمام زملائه و معلميه
· استخدام حركات الوجه المناسبة في أثناء حديثه
· إبراز ما يرى أهميته في حديثه
· ورود ما يناسب المقام
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثانية
	التواصل اللغوي 

إلقاء خطبة دينية , اجتماعية
	· تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثالثة
	التواصل الكتابي 

كتابة رسائل إخوانية  
	· كتابة رسالة إخوانية : تهنئة, استئذان , تظلم..
· تدوين البيانات الرسمية
· وضع الآيات القرآنية المناسبة بين قوسين
· ربط الجمل ربطا سليما
	تعليم نشط
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الرابعة
	التواصل الكتابي 

كتابة رسائل إخوانية  
	     تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الخامسة
	نص الاستماع 

أماكن الراحة    
	· الإنصات و التفاعل. 
· الاستماع للرأي الآخر .
· الإجابة عن أسئلة تفصيلية.
· كشف القيم الصريحة
· تحديد وجهات نظر الكاتب
· تحديد الفكرة العامة والأفكار الرئيسة
· إبراز موطن جمال فيما استمع إليه
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	ورقة عمل 

	   
	
	
	
	
	

	السادسة
	نص الدعم 

التنمية القرائية: فيه شفاء
	· تلاوة النص تلاوة خالية من اللحن
· استظهار خمس آيات من النص القرائي
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة

	  
	
	
	
	
	



بسم الله الرحمن الرحيم
مسرد " لغتي الخالدة  "    
 للفترة من     /      /  1438 هـ      إلى       /         / 1438 هـ
​​​​​​​​​​​عنوان الوحدة :البيئة و الصحة
	الحصة
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى  
	نص الدعم 

التنمية القرائية: فيه شفاء         
	·      إدراك معاني الكلمات من خلال التضادوالسياق
· استخدام المعجم الوسيط 
· اكتساب رصيد لغوي يرتبط بالمجال
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثانية
	  الصنف اللغوي 

اسم الإشارة 
	·      تكملة الموضوع في كتاب النشاط
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط 
	الملاحظة والمناقشة 

	   
	
	
	
	
	

	الثالثة
	مراجعة الوظيفة النحوية و الأسلوب اللغوي و الرسم الإملائي و الرسم الكتابي
	     تكملة الموضوع في كتاب النشاط 
	تعليم نشط
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الرابعة
	نص شعري 

الرياضة 
	· الإجابة عن أسئلة تفصيلية حول النص
· كشف معاني كلمات من خلال السياق
· والترادف
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة الملاحظة

	   
	
	
	
	
	

	الخامسة
	نص شعري 

الرياضة
	· تحديد العلاقات بين المفردات من خلال   السياق
· تحديد الموقف من بعض أفكار الشاعر في النص من خلال مقارنتها بأفكار الطلاب
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	ورقة عمل 

	   
	
	
	
	
	

	السادسة
	النص الإثرائي

ورد الطائف
	· يلخص النص برسم أو إكمال خريطة معرفية
	تعليم تعاوني
	مناقشة ، حوار
حل أنشطة الكتاب
إضافة كراسة النشاط
	المناقشة

	   
	
	
	
	
	



بسم الله الرحمن الرحيم

مسرد " لغتي الخالدة  "    
للفترة من          /    /  1438 هـ      إلى        /        / 1438 هـ
عنوان الوحدة :البيئة و الصحة
	الحصة
	المكون
	
	
	
	

	الأولى  
	تقويم  فهم المسموع وتحويله 
	تقويم فهم المسموع وتحليله وتذوقه ونقده ( نص مسموع + أسئلة ) 

	   
	
	

	الثانية
	تقويم فهم المقروء وتحليله 
	تقويم فهم المقروء وتحليله وتذوقه ونقده ( نص مقروء + أسئلة )

	   
	
	

	الثالثة
	تقويم كفاية الرسم الإملائي والكتابي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	   
	
	

	الرابعة
	الصنف اللغوي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	   
	
	

	الخامسة
	الأسلوب اللغوي
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	 
	
	

	السادسة
	الوظيفة النحوية
	تــــــــــــــــــــــقـــــــــــويـــــــــــــــــــم كفاية

	   
	
	



معلم  المادة /  					المشرف التربوي /                               	مدير  المدرسة / 





معلم  المادة /  					المشرف التربوي / 	                              	مدير  المدرسة / 





معلم  المادة /  		                              المشرف التربوي / 		                           	مدير  المدرسة /





معلم  المادة /  		                            المشرف التربوي / 		                              	مدير  المدرسة / 





معلم  المادة /                                           المشرف التربوي /                                     	مدير  المدرسة / 








